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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Στ΄ ΤΑΞΗ
Όνομα: …………………………........  Ημερομηνία: ……………….
Βάλε σε κύκλο το γράμμα που αντιστοιχεί στην ορθή απάντηση. Σε κάθε άσκηση υπάρχει μόνο μία ορθή απάντηση.
1. Ποιος από τους πιο κάτω αριθμούς διαιρείται ακριβώς με το 2  και το 3 ;

Α. 15             Β. 26              Γ. 34                Δ. 21             Ε.36

2. Ο  Γιώργος χρειάστηκε χτες τρεις ώρες για να διαβάσει τα μαθηματικά του, η Άννα χρειάστηκε 120 λεπτά και ο Νίκος χρειάστηκε το μισό χρόνο της Άννας. Πόση ώρα χρειάστηκε ο Νίκος;

Α. 2 ώρες   Β. 90 λεπτά    Γ. 1 ώρα    Δ. 150 λεπτά    Ε. 30 λεπτά

3. Θέλω να κόψω ένα κομμάτι ξύλο σε 13 κομμάτια. Πόσα κοψίματα πρέπει να κάνω;

Α. 13            Β. 12               Γ. 11                 Δ. 14              Ε. 6

4. Ποιος αριθμός ακολουθεί στη σειρά: 7, 2, 7, 4, 7, 6, 7, ___

Α. 7              Β. 8                Γ. 9                    Δ. 10             Ε.11

5. Αν εξοικονομείς 3 ευρώ την εβδομάδα, πόσες βδομάδες θα χρειαστείς για να αγοράσεις ένα  εκπαιδευτικό παιχνίδι που στοιχίζει 29 ευρώ:

Α.10 εβδομάδες              Β. 5 εβδομάδες          Γ. 9 εβδομάδες
                    Δ.11 εβδομάδες           Δ.15 εβδομάδες      
6. Ποιος αριθμός λείπει από τη σειρά : 1, 2, 4, 7, 11, ___ , 22

Α. 14           Β. 16                Γ. 17                Δ. 18             Ε. 20
7. Σε μια εκδρομή θα πάνε οι 120 μαθητές του σχολείου. Πόσα λεωφορεία θα χρειαστούν, αν σε κάθε λεωφορείο μπορούν να μπουν 25 παιδιά;
Α. 4                Β. 5                Γ. 6                 Δ. 7                Ε. 3

8. Ο Γιαννάκης είναι μεγαλύτερος από τον Πέτρο. Ο Πέτρος είναι μεγαλύτερος από τη Μαρία. Αν η Μαρία είναι 10 χρονών, τότε...

Α. Ο Γιαννάκης είναι 10 χρονών ακριβώς

Β. Ο Πέτρος είναι μεγαλύτερος από το Γιαννάκη

Γ. Η Μαρία είναι μεγαλύτερη από το Γιαννάκη

Δ. Ο Γιαννάκης είναι πάνω από 10 χρονών.

Ε. Ο Πέτρος είναι κάτω από 10 χρονών.

9. Η Μαρία έχει 3 διαφορετικά τζιν παντελόνια και 2 διαφορετικές μπλούζες. Πόσους διαφορετικούς συνδυασμούς ρούχων μπορεί να κάνει;

Α. 12              Β. 6                 Γ. 8                Δ. 4               Ε. 10

10. Στο πατρικό σπίτι ήταν μαζεμένοι ο πατέρας, η μητέρα, οι δύο γιοι τους με τις γυναίκες τους και τέσσερα παιδιά στην κάθε οικογένεια κάθε γιου. Πόσοι ήταν όλοι μαζί;

Α. 7              Β. 8                 Γ. 12               Δ. 13              Ε. 14

11. Ο Σπύρος και ο Αντώνης έχουν την ίδια ηλικία και το ίδιο ύψος. Αν ο Σπύρος είναι 12 χρονών και ο Αντώνης έχει 5 πόδια ύψος, τότε :

Α. μόνο το ένα αγόρι είναι 12 χρονών

Β.  μόνο το ένα αγόρι έχει 5 πόδια ύψος

Γ. και τα δύο αγόρια είναι 12 χρονών και έχουν ύψος 5 πόδια

Δ. μόνο το ένα αγόρι είναι 12 χρονών και έχει ύψος 5 πόδια.
Ε. Κανένα αγόρι δεν έχει 5 πόδια ύψος

12. Ποιο άθροισμα είναι μεγαλύτερο από 17;

Α.16+0    Β.13+2+2+0   Γ. 3+6+1+2+3     Δ. 15+3    Ε. 4+4+3+4

13. Αν θέλεις να εξηγήσεις σε ένα φίλο σου τι είναι η σφαίρα, ποιο από τα πιο κάτω θα του έδειχνες ως παράδειγμα;

Α. ποτήρι    Β. βιβλίο    Γ. πορτοκάλι    Δ. μολύβι          Ε. πιάτο
14. Στο πιο κάτω μοτίβο έχει γραφτεί κατά λάθος ένας αριθμός. Ποιος είναι ο αριθμός που πρέπει να φύγει;

2     7     10     12       17          22          27

Α. 7              Β. 10              Γ. 12             Δ. 22                Ε. 27

15.              1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 =

Α. 5Χ2          Β. 4Χ2          Γ. 2Χ2            Δ. 1Χ2             Ε.1Χ1

16. Το 2999 – 2996 = 99 -  ____

Α. 3            Β. 6            Γ. 19                   Δ. 99                 Ε. 96

17. 99 + 111 = 200 + ____

Α. 0          Β. 10               Γ. 210                 Δ. 11              Ε. 20
18. Να βρεις τον αριθμό που λείπει, για να συμπληρώσεις το πιο κάτω μοτίβο.

3            6           12           ____                48

Α. 24           Β. 18              Γ. 30                   Δ. 12              Ε. 4
19. Πόσοι περιττοί αριθμοί βρίσκονται μεταξύ του 20 και 30 ;

Α. 4          Β. 5             Γ. 10            Δ. 9                  Ε. κανένας

20. ( 100 : 10 ) : 10 =

Α. 0            Β. 1                Γ. 10                  Δ. 80                Ε. 9

21. ( 77 + 77 + 77 ) : 7 = 66 : ___

Α. 2            Β. 3               Γ. 6                  Δ. 11                Ε. 66

22. 1 Χ 4 Χ 16 = 2 Χ 8 Χ ___

Α. 1          Β. 2                Γ. 3                    Δ. 4                   Ε. 8

23. Αν προσθέσω τους αριθμούς από το 0 μέχρι το 9, τότε το ψηφίο των μονάδων του αθροίσματος θα είναι :

Α. 0              Β. 4                Γ. 3                  Δ. 5                 Ε. 6

24. Η Ελένη χρειάζεται για το πάρτι των γενεθλίων της 44 κομμάτια πίτσας. Πόσες πίτσες πρέπει να παραγγείλει, αν κάθε πίτσα είναι χωρισμένη σε 8 κομμάτια;

Α. 5             Β. 2              Γ. 6                  Δ. 4                 Ε.44

25. Ποιο σχήμα έχει περισσότερες πλευρές από ένα τετράπλευρο;

Α. τετράγωνο          Β. ορθογώνιο τρίγωνο                Γ. ορθογώνιο

           Δ. πεντάγωνο                        Ε. Κανένα από τα πιο πάνω 

26. Ποιο είναι το ψηφίο των μονάδων του αριθμού  :          

                               (100Χ9)+(20Χ7)+(3Χ9)

Α. 7              Β. 0               Γ. 9                 Δ. 3                   Ε. 5

27. Η Άννα θέλει να παρακολουθήσει μια κινηματογραφική ταινία που αρχίζει στις 8:15μ.μ.. Η ταινία έχει διάρκεια 135 λεπτών. Τι ώρα θα τελειώσει η ταινία:

Α. 10:15μ.μ.                 Β. 9:35 μ.μ.                   Γ. 10:35μ.μ.         

                  Δ. 10:30μ.μ.                   Ε. 9:30μμ.
28. Υποθέστε ότι η ώρα είναι 11:35 μ.μ. Τι ώρα θα είναι σε 45 λεπτά;

Α. 12:20 μ.μ.                Β. 12:40 μ.μ.                   Γ. 12:20 π.μ.    

                 Δ. 12:05 μ.μ.                   Ε. 11:10μ.μ.

29. Ποια από τις πιο κάτω ομάδες αριθμών περιλαμβάνει τρεις διαιρέτες του 28 ;

Α. 2, 3, 14     Β. 2, 7, 14    Γ. 4, 7, 9    Δ. 4, 8, 28    Ε. 4, 7, 16
30. Σε μια μηχανή αριθμών τοποθετώ τους αριθμούς που φαίνονται στην ΕΙΣΟΔΟ του πιο κάτω πίνακα. Η μηχανή κάνει κάποιες πράξεις και μας δίνει την απάντηση που φαίνεται στην ΕΞΟΔΟ. Ποιος είναι ο αριθμός Χ;
	ΕΙΣΟΔΟΣ
	ΕΞΟΔΟΣ

	1
	0

	2
	2

	3
	6

	4
	12

	5
	20

	10
	Χ


Α. 40          Β. 400          Γ. 80                Δ. 90                  Ε. 28
31. Ποιον αριθμό αντιπροσωπεύει το Α στον πιο κάτω πίνακα ;

	13
	14
	27

	  11
	12
	23

	24 
	Α
	50


Α. 64             Β. 26             Γ. 25              Δ. 10                Ε. 11

32. Τρεις στους 10 μαθητές της Γ΄τάξης έχουν ηλεκτρονικό υπολογιστή. Αν οι μαθητές της Γ΄τάξης είναι 50, πόσοι μαθητές έχουν ηλεκτρονικό υπολογιστή;


Α. 20           Β. 10               Γ. 15              Δ. 25                  Ε. 5
33. Στην πρόσθεση που φαίνεται δίπλα το Ι, το Τ και το Η αντιπροσωπεύουν διαφορετικά ψηφία. Ποιο είναι το αποτέλεσμα της πρόσθεσης ;

ΙΤ + ΙΤ + ΙΤ + ΙΤ = ΗΙ

Α. 32          Β. 29               Γ. 23               Δ. 99                Ε. 92
34. Ο Αντρέας είναι 6 χρόνια μεγαλύτερος από τη Λένα. Η Λένα είναι 3 χρόνια μικρότερη από την Μαρία. Αν ο Αντρέας είναι 19 χρονών, πόσων χρονών είναι η Μαρία;

Α. 17          Β. 16           Γ. 10                 Δ. 15                  Ε. 18

35. Ποιος αριθμός δεν ταιριάζει στο πιο κάτω μοτίβο ;

13 ,  18  ,  14  ,  19  , 15  ,  21  ,  16

Α. 13            Β. 18              Γ. 19               Δ. 21               Ε. 16

36. Ένας μαθητής τριπλασίασε κατά λάθος  έναν αριθμό, ενώ θα έπρεπε να τον είχε διαιρέσει με το 3. Η απάντηση που βρήκε ήταν 27. Ποια θα ήταν η απάντηση, αν δεν έκανε λάθος ;

Α. 81              Β. 18              Γ. 12                Δ. 9               Ε. 3
37.   Ο Μάριος είναι 27 χρονών και η κόρη του 5 χρονών. Σε πόσα χρόνια η ηλικία του  Μάριου θα είναι τριπλάσια της ηλικίας της κόρης του;
Α. 4              Β. 6                Γ. 15                Δ. 9                Ε. 81

38.   Τα Α, Β και Γ είναι διαφορετικά ψηφία. Αν  Α + Β + Γ=ΑΒ , ποια είναι η τιμή του Γ;

Α. 9              Β. 2                 Γ. 1               Δ. 8                Ε. 0

39.   Ποια από τις πιο κάτω προτάσεις είναι λάθος ;

Α. 28 : 7 > 3 Χ 1

Β. 9 Χ 6 < 8 Χ 7

Γ. 8 Χ 0 < 7 : 7

Δ. 63 : 7 > 64 : 8

Ε. 48 : 6 < 36 :9
40.   Να βρείτε τον αριθμό που :

· είναι μικρότερος του 100,
· είναι πολλαπλάσιο του 3,

· είναι πολλαπλάσιο του 5,

· είναι περιττός και το άθροισμα των ψηφίων του είναι περιττός αριθμός.
Α. 40           Β. 45             Γ. 75                  Δ. 36              Ε. 25
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